



Уважаемый читатель!

Перед тобой первый номер нового научного издания в области геологии, разработки и эксплуатации нефтяных и газовых месторождений.

Уверен, что у молодого журнала «Нефтегазовый инжиниринг» будет долгая и интересная издательская жизнь.

Мы постараемся сделать каждый номер максимально динамичным и интересным, отвечающим современному уровню развития нефтяной науки, будем стремиться идти в ногу с прогрессом и на это есть все основания.

Нефтедобывающей промышленности Республики Беларусь уже более полувека, неразрывно с ней связано и развитие отечественной нефтяной науки.

Труд ученых геологов, разработчиков, технологов лежит в основе богатства нашей страны. За это время создана достойная научная школа, сохранена преемственность поколений. Знания и достижения, приобретенные в далекие годы, переданы в надежные руки современного поколения, преумножаются и совершенствуются. Научно-технический потенциал, богатый опыт специалистов и многолетняя профессиональная деятельность обеспечивают сегодня высокий уровень решения сложнейших геолого-технологических, инженерных задач по комплексному освоению нефтяных месторождений республики. Разработки белорусских специалистов широко известны за пределами Родины, а ученые пользуются заслуженным авторитетом и уважением среди коллег нефтяников. Готовы делиться своим опытом и знаниями на страницах нового журнала.

РУП «Производственное объединение «Белоруснефть», выступая одним из соучредителей нового журнала, являясь членом попечительского совета ГГТУ им. П. О. Сухого, стремится укрепить и повысить статус сотрудничества, которое долгие годы связывает нас. ГГТУ им. П. О. Сухого осуществляет подготовку профессиональных кадров для нефтяной промышленности Республики Беларусь, развивает научную деятельность, планируется подготовка кадров высшей квалификации и поддержка со стороны крупнейшего предприятия отрасли, взаимодействие с прикладной наукой в лице Белорусского научно-исследовательского и проектного института нефти является, безусловно, важным и взаимовыгодным элементом сотрудничества.

Публикация материалов в научном издании – это возможность для молодых специалистов, аспирантов и студентов продемонстрировать свои знания и предложения, а также хороший стимул к развитию научно-исследовательской деятельности и карьеры. Приглашаем молодых ученых активно поддержать новый журнал, стать его постоянными авторами.

Журналом «Нефтегазовый инжиниринг» мы продолжаем развитие нефтяной науки Республики Беларусь!

Антон СЕРЕБРЕННИКОВ,
кандидат технических наук,
главный инженер – заместитель
генерального директора
РУП «Производственное объединение
«Белоруснефть»,
член попечительского совета
университета